
YouGov / Welsh Barometer Survey Results

Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

WESTMINSTER HEADLINE VOTING INTENTION

Headline Voting Intention
28 Aug - 

4 Sep

26-29

Oct

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know, or refused, and 

excluding 16-17 year olds]

Con 33 32 100 0 0 0 93 3 8 5 95 3 7 4 80 2 15 6 14 53

Lab 41 43 0 100 0 0 3 93 23 26 1 94 33 34 7 86 35 16 61 24

Lib Dem 2 3 0 0 100 0 0 1 66 3 0 1 56 2 1 1 34 2 4 0

Plaid Cymru 15 13 0 0 0 100 0 2 3 64 0 1 4 59 4 6 9 72 15 9

Brexit Party 4 5 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 5 0 0 0 0 9

Green 3 3 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 6 4 5 1

Other 2 2 0 0 0 0 2 0 0 1 2 0 0 1 3 1 0 0 0 3

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016
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YouGov / Welsh Barometer Survey Results

Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

WESTMINSTER HEADLINE VOTING INTENTION

Headline Voting Intention
28 Aug - 

4 Sep

26-29

Oct

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know, or refused, and 

excluding 16-17 year olds]

Con 33 32

Lab 41 43

Lib Dem 2 3

Plaid Cymru 15 13

Brexit Party 4 5

Green 3 3

Other 2 2

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

36 28 12 25 31 45 28 36 35 29 31 30 36

39 47 60 52 40 31 46 40 33 48 45 44 45

2 4 2 3 1 4 5 1 4 3 2 2 2

13 13 15 12 16 12 14 12 19 13 14 10 9

5 4 3 1 9 6 3 7 5 5 4 6 6

2 3 2 4 2 1 4 1 2 1 3 4 3

3 1 5 2 2 1 2 2 2 2 2 3 0

Age Social Grade RegionGender
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

SENEDD HEADLINE VOTING INTENTION:

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29

Oct

Constituency Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

Con 29 27 84 2 0 1 100 0 0 0 96 0 5 3 72 2 11 5 13 46

Lab 34 38 4 82 12 11 0 100 0 0 1 95 19 16 8 75 26 16 50 26

Lib 3 3 1 1 53 3 0 0 100 0 0 1 48 2 1 2 26 1 5 1

Plaid 24 20 3 13 20 78 0 0 0 100 2 4 13 78 10 16 24 75 25 13

Brexit Party 4 5 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 9

Green 3 3 1 1 5 1 0 0 0 0 1 0 4 1 1 4 13 3 6 1

Other 3 4 5 0 10 3 0 0 0 0 0 0 11 0 5 1 0 0 1 5

Constituency Other Parties Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

UKIP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 2 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 1 3

Gwlad Gwlad 0 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2

Welsh National Party 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 0 0 1 0

List Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

Con 27 24 74 0 0 1 82 1 3 2 100 0 0 0 60 1 10 5 12 37

Lab 33 33 4 73 15 9 1 84 12 6 0 100 0 0 7 67 26 12 45 23

Lib 3 4 1 3 71 1 1 2 64 2 0 0 100 0 2 4 35 1 6 1

Plaid 23 20 3 17 10 77 2 9 16 80 0 0 0 100 8 20 7 75 25 13

Green 4 4 2 4 0 0 2 3 0 1 0 0 0 0 3 6 6 4 9 1

UKIP 0 1 0 0 5 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 4 0 0 1

Brexit Party 4 5 2 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 5 0 0 0 0 10

Socialist Labour 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Communist 0 1 0 1 0 1 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 4 7 14 2 0 6 11 1 0 3 0 0 0 0 14 1 13 0 2 13

Gwlad Gwlad 0 1 0 0 0 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1

Welsh National Party 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

Other 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

3 www.yougov.com© 2020 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

SENEDD HEADLINE VOTING INTENTION:

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29

Oct

Constituency Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

Con 29 27

Lab 34 38

Lib 3 3

Plaid 24 20

Brexit Party 4 5

Green 3 3

Other 3 4

Constituency Other Parties Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

UKIP 0 0

Socialist Labour 0 0

Communist 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 2 2

Gwlad Gwlad 0 1

Other 1 1

Welsh National Party 1 1

List Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

Con 27 24

Lab 33 33

Lib 3 4

Plaid 23 20

Green 4 4

UKIP 0 1

Brexit Party 4 5

Socialist Labour 0 0

Communist 0 1

Abolish The Welsh Assembly Party 4 7

Gwlad Gwlad 0 1

Welsh National Party 1 0

Other 1 0

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

31 24 18 23 25 38 23 33 30 29 21 29 30

34 42 50 45 34 29 41 34 26 38 43 38 45

3 3 5 4 1 3 4 2 6 1 4 2 1

19 21 21 18 25 19 21 19 30 24 17 16 15

6 4 0 3 9 6 2 8 5 5 5 6 4

3 3 1 5 4 2 4 2 2 2 4 4 2

5 3 6 3 4 4 5 3 2 2 5 6 3

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 2 0 1 2 4 2 2 2 1 3 1 3

1 0 4 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0

1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 2 0

0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1

25 22 15 22 19 34 22 26 29 26 17 23 26

27 39 41 39 30 26 35 30 24 38 31 34 37

3 4 3 4 2 5 6 2 4 2 7 3 3

21 20 23 19 22 17 21 19 29 20 24 13 13

5 4 2 8 4 2 5 4 3 4 3 5 7

1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0

6 4 0 3 9 6 3 7 5 4 3 8 6

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

1 1 5 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

10 5 4 4 12 9 6 10 5 4 12 7 10

2 0 4 1 1 0 1 1 1 0 0 3 0

0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0

0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0

4 www.yougov.com© 2020 YouGov plc. All Rights Reserved



Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29

Oct

If there were a general election held tomorrow, 

which party would you vote for?

[Excluding 16-17 year olds]

Conservative 22 22 100 0 0 0 87 3 7 4 88 3 6 4 64 2 8 5 11 40

Labour 28 30 0 100 0 0 3 86 19 23 1 86 28 30 6 73 21 12 48 18

Liberal Democrat 1 2 0 0 100 0 0 1 61 3 0 1 49 1 1 1 21 2 4 0

Plaid Cymru 10 10 0 0 0 100 1 2 5 59 0 1 4 57 3 5 6 55 12 7

Brexit Party 2 4 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 4 0 0 0 0 7

Green 2 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 4 3 4 1

Some other party 1 1 0 0 0 0 2 0 0 1 2 0 0 1 3 1 0 0 0 3

Would not vote 12 11 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 2 0 2 2 3 4

Don’t know 16 17 0 0 0 0 6 6 8 5 4 7 15 5 16 14 34 21 16 18

Refused 5 3 0 0 0 0 1 1 0 1 1 2 0 1 2 2 4 1 2 3

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party' 

and excluding 16-17 year olds; n=13]

UK Independence Party (UKIP) 18 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8

Women's Equality Party 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gwlad Gwlad 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh National Party 30 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 100 0 0 100 7

Some other party 46 67 0 0 0 0 100 0 0 100 100 0 0 100 78 0 0 0 0 76

Don't know 6 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 8

Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in a general election tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 11 10 0 1 0 5 0 1 0 4 0 1 0 3 2 0 2 2 3 4

1 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 2 1

2 3 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 4 0 1 1

3 1 1 0 1 8 2 0 1 0 2 2 0 0 1 0 1 3 0 1 1

4 1 2 1 2 5 1 0 1 10 1 0 1 4 1 1 1 2 0 2 1

5 4 3 1 0 4 3 3 1 0 2 1 1 0 2 2 1 5 5 3 3

6 3 3 1 2 0 0 1 4 0 3 1 3 0 1 1 3 0 1 2 2

7 4 6 7 4 3 10 3 3 0 6 5 3 5 7 5 4 0 9 4 7

8 6 5 4 7 3 2 5 5 4 3 4 6 0 4 5 6 0 3 5 6

9 7 7 7 9 8 3 8 9 13 6 8 9 9 6 7 9 5 6 7 7

10 - Absolutely certain to vote 59 61 80 72 69 74 81 75 73 71 79 74 82 74 76 74 78 74 72 68
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29

Oct

If there were a general election held tomorrow, 

which party would you vote for?

[Excluding 16-17 year olds]

Conservative 22 22

Labour 28 30

Liberal Democrat 1 2

Plaid Cymru 10 10

Brexit Party 2 4

Green 2 2

Some other party 1 1

Would not vote 12 11

Don’t know 16 17

Refused 5 3

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party' 

and excluding 16-17 year olds; n=13]

UK Independence Party (UKIP) 18 7

Women's Equality Party 0 0

Gwlad Gwlad 0 0

Welsh National Party 30 19

Some other party 46 67

Don't know 6 7

Refused 0 0

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in a general election tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 11 10

1 1 1

2 3 1

3 1 1

4 1 2

5 4 3

6 3 3

7 4 6

8 6 5

9 7 7

10 - Absolutely certain to vote 59 61

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

26 17 7 16 22 35 21 23 23 20 24 20 23

30 30 35 34 28 25 34 27 21 34 34 32 29

1 2 1 2 1 3 4 0 3 2 2 2 1

10 9 11 8 11 9 11 9 13 10 10 8 6

5 3 5 1 6 5 2 5 4 3 4 5 4

2 2 1 3 2 1 3 1 1 1 2 3 2

2 1 3 1 2 1 1 1 1 1 1 3 0

12 10 12 16 7 5 6 15 11 11 11 9 12

10 23 20 16 19 15 18 16 21 17 10 15 23

2 3 5 4 2 1 2 3 2 2 3 5 1

10 0 0 0 19 0 0 13 0 0 37 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11 35 0 38 21 0 40 0 0 0 33 32 0

79 45 100 62 40 100 47 87 100 100 30 53 0

0 19 0 0 20 0 14 0 0 0 0 15 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11 9 11 16 7 4 6 14 9 8 13 8 12

1 2 1 3 0 0 1 2 0 5 1 0 0

2 1 4 2 0 1 1 2 1 1 2 1 1

2 1 3 2 0 0 2 1 3 2 0 0 1

2 2 1 1 3 3 1 3 0 2 3 2 2

2 4 2 4 4 2 2 4 5 2 3 5 1

1 4 7 4 1 1 3 3 2 5 0 3 3

4 7 3 7 8 3 6 6 4 8 7 5 5

4 6 4 5 5 6 5 5 5 5 5 7 3

6 7 7 5 6 9 7 6 5 5 8 6 9

66 57 56 53 67 70 67 56 65 57 59 63 63
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29

Oct

If there were a Senedd (Welsh Parliament) 

election tomorrow, which party would you vote 

for in your constituency?

Conservative 19 18 72 1 0 1 100 0 0 0 89 0 5 3 56 2 6 4 9 33

Labour 23 25 3 72 10 11 0 100 0 0 1 93 17 15 6 59 15 13 37 19

Liberal Democrat 2 2 1 1 49 3 0 0 100 0 0 1 45 2 0 2 14 1 3 0

Plaid Cymru 16 14 3 12 20 77 0 0 0 100 2 3 12 78 8 12 15 62 18 10

Brexit Party 2 3 2 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 7

Green 2 2 1 1 4 1 0 0 0 0 1 0 3 1 1 3 8 3 5 1

Some other party 2 3 4 0 10 3 0 0 0 0 0 0 11 0 4 1 0 0 1 4

Wouldn't vote 13 12 3 3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 3 2 9 0 4 5

Don't know 17 19 12 9 7 2 0 0 0 0 4 2 8 1 16 18 31 18 21 19

Refused 4 3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 2 4 0 2 3

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party'; 

n=25]

UK Independence Party (UKIP) 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 44 45 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 73 0 0 0 49 60

Gwlad Gwlad 0 13 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh National Party 14 13 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 31 0 8 100 0 0 51 5

Some other party 29 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 0 0 0 0 30

Don’t know 12 8 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 69 0 0 0 0 0 0 0

Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29

Oct

If there were a Senedd (Welsh Parliament) 

election tomorrow, which party would you vote 

for in your constituency?

Conservative 19 18

Labour 23 25

Liberal Democrat 2 2

Plaid Cymru 16 14

Brexit Party 2 3

Green 2 2

Some other party 2 3

Wouldn't vote 13 12

Don't know 17 19

Refused 4 3

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party'; 

n=25]

UK Independence Party (UKIP) 2 3

Socialist Labour 0 0

Communist 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 44 45

Gwlad Gwlad 0 13

Welsh National Party 14 13

Some other party 29 19

Don’t know 12 8

Refused 0 0

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

21 14 12 12 17 30 16 19 20 18 15 20 17

24 27 35 26 22 23 30 21 16 26 31 27 27

2 2 3 2 0 2 3 1 4 0 3 2 1

14 14 16 11 17 14 15 13 19 17 12 12 9

4 3 0 2 6 5 2 5 3 3 4 4 2

2 2 1 2 3 2 3 1 1 2 3 3 1

3 2 4 2 2 3 3 2 1 1 4 5 2

14 10 9 18 11 5 8 15 12 11 11 10 13

13 25 17 21 21 15 18 20 21 20 16 14 26

3 3 5 4 1 1 2 4 3 2 3 4 2

5 0 0 0 14 0 0 9 0 0 10 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

43 47 0 21 54 89 36 61 100 56 56 9 77

21 0 58 0 0 0 19 0 0 0 0 33 0

6 24 0 37 16 0 15 10 0 0 9 18 23

12 30 6 42 16 11 18 21 0 44 0 41 0

13 0 36 0 0 0 12 0 0 0 25 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29

Oct

Now thinking about the regional or party vote for 

the Senedd (Welsh Parliament), which party list 

would you vote for?
Conservative 18 16 65 0 0 1 79 1 3 2 100 0 0 0 49 1 6 4 8 28

Labour 22 23 3 64 13 9 1 83 11 6 0 100 0 0 6 52 15 10 34 17

Liberal Democrat 2 3 1 2 67 1 1 2 61 2 0 0 100 0 1 3 20 1 5 1

Plaid Cymru 15 14 3 14 10 76 3 8 15 78 0 0 0 100 7 15 5 58 18 10

Green 3 3 2 3 0 0 2 3 0 1 0 0 0 0 2 5 4 3 7 1

UK Independence Party 0 1 0 0 7 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0

Brexit Party 3 3 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 4 0 0 0 0 8

Socialist Labour 0 1 0 0 0 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Communist 0 1 0 1 0 1 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 3 5 12 1 0 5 11 1 0 2 0 0 0 0 12 1 9 0 2 10

Gwlad Gwlad 0 1 0 0 0 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

Welsh National Party 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Some other party 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

Wouldn't vote 13 11 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 7 0 3 5

Don't know 17 18 9 10 4 1 3 3 3 2 0 0 0 0 14 18 27 21 20 17

Refused 4 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 4 1 2 2

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in an election to the Senedd (Welsh 

Parliament) tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 12 11 2 3 0 3 0 1 0 3 0 1 0 3 3 1 7 0 3 5

1 2 2 1 1 0 0 1 2 0 0 0 2 0 0 1 1 4 0 2 1

2 3 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 2 0 1 1

3 1 1 0 2 7 0 0 1 0 2 0 1 0 1 0 2 3 0 2 1

4 1 2 1 2 0 0 0 2 0 1 0 1 0 2 2 2 1 0 1 2

5 6 7 7 4 8 3 4 3 13 4 4 3 7 3 6 4 5 2 6 7

6 2 3 3 6 0 1 1 4 4 3 2 5 0 2 3 5 4 1 3 2

7 4 7 4 8 0 11 4 5 0 11 6 6 5 7 5 5 0 16 5 6

8 6 4 3 3 6 1 3 4 7 2 3 5 3 2 3 5 3 5 4 6

9 6 6 10 7 3 3 11 7 6 5 12 8 5 5 8 8 3 2 6 8

10 - Absolutely certain to vote 55 57 69 65 77 77 76 70 70 68 74 69 80 74 69 68 68 74 66 63
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29

Oct

Now thinking about the regional or party vote for 

the Senedd (Welsh Parliament), which party list 

would you vote for?
Conservative 18 16

Labour 22 23

Liberal Democrat 2 3

Plaid Cymru 15 14

Green 3 3

UK Independence Party 0 1

Brexit Party 3 3

Socialist Labour 0 1

Communist 0 1

Abolish The Welsh Assembly Party 3 5

Gwlad Gwlad 0 1

Welsh National Party 1 0

Some other party 1 0

Wouldn't vote 13 11

Don't know 17 18

Refused 4 2

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would you 

be to vote in an election to the Senedd (Welsh 

Parliament) tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 12 11

1 2 2

2 3 2

3 1 1

4 1 2

5 6 7

6 2 3

7 4 7

8 6 4

9 6 6

10 - Absolutely certain to vote 55 57

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

18 13 10 12 13 26 16 16 20 16 12 16 16

21 25 27 24 21 21 26 19 16 26 23 25 24

3 3 2 2 2 4 4 1 3 1 5 2 2

15 13 16 12 16 14 16 12 19 14 16 10 9

4 3 1 4 3 2 3 3 2 3 2 4 5

1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0

4 3 0 2 6 5 2 5 3 3 2 6 3

1 1 3 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0

1 1 4 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

7 3 2 2 8 7 4 6 4 2 8 5 6

1 0 2 1 0 0 1 0 1 0 0 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

13 10 11 17 10 5 7 16 10 11 12 11 13

10 25 18 19 18 15 17 18 20 19 16 12 22

2 2 3 4 1 1 2 3 2 2 3 5 1

11 11 12 17 8 5 7 15 9 10 12 12 12

1 2 1 3 1 1 1 2 0 5 1 0 2

2 2 2 2 1 1 1 2 1 2 3 1 0

1 1 0 2 1 1 2 1 1 3 0 0 3

2 2 4 1 2 2 1 3 2 2 3 1 3

5 8 8 9 4 6 6 7 6 8 9 4 5

2 5 5 4 3 2 4 3 3 4 3 5 3

7 6 12 7 6 4 7 6 7 8 7 6 4

2 6 2 3 4 6 4 5 5 3 2 7 4

6 6 4 4 6 10 5 7 6 5 5 8 7

61 52 50 48 65 64 64 49 60 52 56 56 59
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29 

Oct

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 

means strongly dislike and 10 means strongly 

like, how do you feel about…?

Boris Johnson

0 – Strongly dislike 28 31 2 59 33 46 2 52 63 47 1 51 41 50 5 57 32 48 51 16

1 5 4 0 6 8 7 0 7 4 9 1 8 5 8 1 9 8 8 5 4

2 6 7 0 9 12 13 0 12 7 6 0 12 9 7 3 9 9 4 7 5

3 5 7 1 10 15 6 1 10 12 6 1 10 14 7 4 7 9 7 7 4

4 6 5 1 3 3 6 2 4 3 6 2 4 0 7 4 4 8 6 6 6

5 10 11 9 5 18 12 10 5 5 11 11 5 16 10 12 5 6 12 8 12

6 7 6 10 2 7 5 11 3 3 6 10 3 6 5 11 3 13 1 3 9

7 9 8 18 2 0 0 14 2 3 1 16 3 0 2 17 1 6 1 4 13

8 8 9 27 2 4 2 26 2 0 7 23 3 8 5 21 1 5 10 5 16

9 4 3 12 1 0 0 12 2 0 1 13 1 0 1 8 1 0 1 1 6

10 – Strongly like 6 5 19 0 0 3 21 0 0 0 23 0 0 0 14 0 0 0 1 9

Don’t know 7 4 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 2 0 0 3 4 3 3 1

MEAN 3.9 3.7 7.6 1.4 2.5 2.1 7.5 1.7 1.3 2.3 7.6 1.8 2.5 2.0 6.6 1.4 2.9 2.2 2.1 5.3

Keir Starmer

0 – Strongly dislike 10 12 27 3 0 8 32 3 0 8 28 3 0 7 25 3 0 4 7 19

1 4 3 8 0 0 2 5 1 0 2 6 1 0 2 5 1 4 1 2 5

2 4 5 13 1 0 4 12 1 0 4 13 1 0 3 12 1 0 9 2 11

3 6 6 11 3 10 8 10 3 10 5 11 3 12 6 8 4 5 2 5 7

4 6 5 7 3 3 9 8 4 0 8 9 3 0 7 8 3 2 8 4 7

5 11 14 15 10 27 10 18 9 15 16 17 9 17 15 18 10 9 18 11 15

6 8 9 6 11 17 21 7 12 11 13 7 13 8 12 7 12 9 16 11 9

7 8 10 7 16 19 9 5 15 17 11 4 14 19 14 8 16 18 7 15 9

8 10 9 1 21 16 7 1 18 29 12 0 18 18 13 3 18 20 14 16 6

9 4 4 1 9 0 3 1 9 3 5 0 9 6 6 1 7 7 2 6 2

10 – Strongly like 5 5 1 14 6 3 1 14 12 4 1 16 14 3 1 12 18 2 9 4

Don’t know 24 17 4 9 3 16 3 12 3 13 4 11 7 14 4 13 9 18 12 7

MEAN 5.1 4.9 2.9 7.0 6.1 5.0 2.8 7.0 6.9 5.4 2.8 7.1 6.8 5.6 3.3 6.8 7.1 5.4 6.1 3.9
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29

Oct

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 

means strongly dislike and 10 means strongly 

like, how do you feel about…?

Boris Johnson

0 – Strongly dislike 28 31

1 5 4

2 6 7

3 5 7

4 6 5

5 10 11

6 7 6

7 9 8

8 8 9

9 4 3

10 – Strongly like 6 5

Don’t know 7 4

MEAN 3.9 3.7

Keir Starmer

0 – Strongly dislike 10 12

1 4 3

2 4 5

3 6 6

4 6 5

5 11 14

6 8 9

7 8 10

8 10 9

9 4 4

10 – Strongly like 5 5

Don’t know 24 17

MEAN 5.1 4.9

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

32 30 37 32 33 24 33 29 36 32 29 32 26

4 5 3 5 5 4 5 4 3 5 4 4 7

6 7 11 6 6 6 8 5 5 8 8 6 6

6 7 12 7 3 6 7 6 6 5 9 6 7

6 5 3 6 5 6 6 5 4 7 6 4 5

10 11 10 13 7 11 11 10 8 11 8 14 12

6 6 5 5 10 6 6 6 6 4 6 9 5

9 7 3 7 11 10 6 10 12 8 5 5 11

10 9 4 8 11 12 10 9 11 8 12 7 9

3 4 0 1 6 6 2 5 3 3 3 4 4

6 4 3 5 2 9 3 6 6 4 5 4 5

3 6 9 5 3 1 3 5 1 6 7 3 3

3.8 3.6 2.6 3.5 3.8 4.6 3.4 4.1 3.8 3.5 3.7 3.6 4.0

15 10 12 8 14 16 10 15 14 17 10 11 9

5 2 3 3 5 4 5 2 4 3 6 2 2

6 4 2 3 6 11 4 6 6 4 6 5 5

6 7 8 6 7 5 7 6 6 6 6 8 7

6 5 3 5 6 7 6 5 5 4 5 6 8

12 15 10 17 14 11 12 16 14 14 12 15 13

10 8 11 8 9 10 12 6 11 12 6 9 8

10 11 5 11 11 10 11 9 8 12 10 11 10

10 9 5 8 13 11 10 8 9 8 10 11 10

3 4 5 3 3 5 5 2 4 3 3 5 3

5 6 4 4 6 6 6 5 7 5 5 5 4

12 21 32 26 7 3 12 20 14 14 21 12 21

4.6 5.1 4.6 5.2 4.8 4.7 5.1 4.6 4.8 4.7 4.8 5.1 5.0
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

Mark Drakeford

0 – Strongly dislike 10 17 35 7 17 4 41 3 11 4 35 4 15 3 30 6 5 5 10 25

1 3 4 7 2 5 2 8 2 9 3 8 2 4 3 7 2 5 1 3 5

2 4 4 9 2 4 1 9 1 9 2 12 1 10 1 8 2 2 4 4 6

3 4 5 6 3 7 2 7 2 3 4 6 3 6 2 6 3 8 4 4 7

4 5 5 4 7 7 2 5 5 11 5 5 5 11 3 5 6 4 5 5 6

5 11 13 10 12 14 21 9 11 19 15 11 9 9 18 11 11 14 15 11 14

6 8 8 5 8 11 18 4 9 4 15 5 9 5 14 7 9 12 12 9 7

7 12 11 10 15 11 8 8 18 11 9 7 18 8 12 9 17 14 6 14 10

8 11 11 7 18 8 16 4 20 8 17 4 19 15 21 7 20 17 15 19 7

9 5 4 2 6 10 7 2 6 11 8 1 7 9 7 3 6 15 2 6 2

10 – Strongly like 5 8 2 14 8 14 1 18 4 12 4 17 6 11 4 11 2 23 10 7

Don’t know 23 10 3 7 0 7 2 7 0 6 3 7 2 5 3 8 4 8 6 5

MEAN 5.3 4.9 3.1 6.3 5.0 6.5 2.6 6.9 4.8 6.3 2.9 6.9 4.9 6.5 3.5 6.4 5.9 6.5 5.9 4.1

Paul Davies

0 – Strongly dislike 6 10 9 12 18 10 7 12 32 9 8 11 14 11 8 10 9 8 11 8

1 3 3 4 3 3 3 4 3 8 4 3 3 6 3 4 3 3 3 4 3

2 3 3 2 5 3 7 1 5 0 7 1 5 2 7 2 4 7 6 4 3

3 4 3 2 4 4 1 5 4 0 3 4 3 6 3 3 3 4 4 3 4

4 3 3 2 4 0 5 3 4 4 4 1 5 2 4 5 3 0 5 3 4

5 9 11 12 9 29 15 15 10 11 14 15 10 18 11 15 11 17 11 10 13

6 3 3 7 2 0 5 8 1 4 7 9 1 3 6 7 2 2 6 2 5

7 2 2 6 1 0 1 6 1 0 1 5 1 0 2 5 1 0 1 1 3

8 2 1 3 1 8 0 4 1 9 0 4 1 7 1 2 1 4 3 1 2

9 1 1 3 0 0 0 3 0 0 0 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0

10 – Strongly like 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1

Don’t know 65 60 50 59 35 52 44 58 32 51 44 59 42 53 49 62 54 53 61 55

MEAN 3.7 3.4 4.5 2.8 3.5 3.2 4.8 2.8 2.6 3.3 4.8 2.9 3.4 3.2 4.1 2.9 3.4 3.5 2.9 3.9

Adam Price

0 – Strongly dislike 6 7 12 6 14 2 13 5 5 4 11 5 11 2 12 3 5 4 5 10

1 1 2 4 1 0 2 3 0 0 3 4 1 0 3 4 1 0 1 1 3

2 2 3 5 2 12 0 5 3 8 0 5 2 9 0 6 2 10 1 3 4

3 4 3 5 3 0 1 5 3 0 3 5 2 0 3 4 3 2 4 4 4

4 5 4 8 3 3 1 10 2 12 1 11 2 11 2 7 2 0 4 2 5

5 9 13 13 15 15 15 17 16 20 15 15 17 13 14 14 15 15 17 14 14

6 5 5 3 6 0 8 5 6 0 11 5 6 2 10 4 6 6 10 6 4

7 5 4 1 6 8 7 1 6 9 7 2 5 19 6 2 5 11 5 5 3

8 4 3 1 3 10 10 0 3 15 8 1 3 5 11 2 4 3 5 3 2

9 2 1 0 1 0 7 0 1 3 7 0 1 2 6 0 2 2 5 3 0

10 – Strongly like 2 2 1 1 0 13 0 2 0 10 0 2 0 9 1 3 6 6 3 1

Don’t know 55 53 46 54 39 36 42 53 28 32 41 56 28 35 45 54 40 38 52 49

MEAN 4.7 4.5 3.2 4.8 4.0 6.9 3.2 5.0 5.2 6.3 3.4 4.9 4.6 6.5 3.3 5.4 5.3 5.8 5.2 3.6
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

Mark Drakeford

0 – Strongly dislike 10 17

1 3 4

2 4 4

3 4 5

4 5 5

5 11 13

6 8 8

7 12 11

8 11 11

9 5 4

10 – Strongly like 5 8

Don’t know 23 10

MEAN 5.3 4.9

Paul Davies

0 – Strongly dislike 6 10

1 3 3

2 3 3

3 4 3

4 3 3

5 9 11

6 3 3

7 2 2

8 2 1

9 1 1

10 – Strongly like 0 0

Don’t know 65 60

MEAN 3.7 3.4

Adam Price

0 – Strongly dislike 6 7

1 1 2

2 2 3

3 4 3

4 5 4

5 9 13

6 5 5

7 5 4

8 4 3

9 2 1

10 – Strongly like 2 2

Don’t know 55 53

MEAN 4.7 4.5

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

23 12 19 16 18 18 14 21 18 16 20 17 16

4 3 3 2 4 5 4 3 5 2 5 4 2

5 4 2 4 6 5 4 5 4 4 5 6 3

5 5 5 4 6 5 5 4 5 6 3 5 7

6 4 4 4 5 7 6 4 6 7 4 3 7

13 13 11 16 9 13 14 11 15 12 10 13 14

9 7 12 5 9 8 8 8 6 10 7 6 12

12 11 9 14 9 10 14 9 7 9 15 11 15

10 13 8 11 14 11 13 10 13 9 13 13 9

2 6 4 2 6 6 5 3 7 2 4 5 3

5 11 4 5 10 12 7 8 8 9 6 10 6

8 13 20 16 5 2 7 13 8 15 11 8 9

4.3 5.5 4.5 4.8 5.0 5.1 5.1 4.6 4.9 4.8 4.7 5.1 4.9

13 6 10 9 13 7 11 8 9 9 10 12 7

5 2 4 3 3 4 3 3 5 3 3 3 2

4 2 3 2 3 6 3 4 4 2 4 2 3

4 2 4 3 3 4 3 3 3 4 2 6 1

3 4 2 3 4 4 3 4 5 2 2 3 6

12 10 5 11 12 14 12 10 12 13 8 9 14

4 2 1 2 3 5 3 4 5 3 4 2 2

2 2 1 1 2 3 2 2 3 1 2 3 1

2 1 3 0 1 2 1 1 1 1 2 1 1

1 0 3 0 0 1 1 1 0 0 1 2 0

0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

51 68 64 67 56 50 57 62 52 63 63 57 64

3.2 3.7 3.4 3.1 3.1 4.0 3.4 3.4 3.5 3.2 3.4 3.4 3.6

9 5 8 6 9 8 7 7 8 7 9 6 6

3 1 1 1 2 4 2 2 2 3 2 1 2

4 3 4 2 2 6 4 3 3 3 4 4 4

3 3 0 2 5 4 3 3 4 1 3 5 3

5 2 3 2 4 5 5 3 4 4 5 2 3

16 11 11 14 14 12 15 12 13 15 8 15 15

6 4 5 4 5 6 4 5 7 4 4 4 5

5 4 6 4 3 5 6 2 4 1 4 9 2

3 3 4 1 4 4 4 2 3 1 4 4 2

1 1 1 1 1 2 2 1 1 0 3 1 1

2 3 4 1 4 2 3 1 5 2 1 3 1

44 61 52 63 49 41 46 58 47 59 54 46 57

4.3 4.7 5.0 4.4 4.5 4.2 4.8 4.1 4.8 3.9 4.3 4.8 4.3
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

29 May - 

1 June

26-29

Oct

If there was a referendum tomorrow on Wales 

becoming an independent country and this was 

the question, how would you vote? Should Wales 

be an independent country?

Yes 25 23 7 35 22 60 5 36 26 58 6 32 22 65 10 37 7 45 29 20

No 54 53 89 44 57 25 92 46 48 25 88 47 61 19 83 41 57 36 47 69

Would not vote 7 7 1 1 7 0 1 1 7 1 3 0 3 0 1 0 5 1 2 1

Don’t know 13 16 3 20 14 14 2 18 19 15 2 20 14 14 5 20 26 17 20 8

Refused 1 2 0 1 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 1 2 4 1 2 1

If there was a referendum tomorrow on 

abolishing the Senedd (Welsh Parliament) and 

this was the question, how would you vote? 

Should Wales abolish the Senedd (Welsh 

Parliament)?

Yes 25 27 62 13 30 8 71 9 36 8 67 9 34 5 56 13 37 9 20 44

No 48 48 26 71 49 82 20 76 57 80 18 76 53 86 28 69 43 77 61 38

Would not vote 8 9 1 4 14 1 1 4 3 4 3 3 0 1 2 2 5 1 5 2

Don’t know 16 15 9 12 7 8 7 11 4 7 9 11 13 7 12 15 11 12 12 14

Refused 3 3 2 1 0 1 1 0 0 1 2 0 0 1 3 1 4 1 2 3

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29

Oct

Overall, how worried are you, if at all, about 

coronavirus (Covid-19)?

Very worried 16 21 24 23 28 24 24 24 38 24 24 25 19 28 21 24 22 21 21 22

Fairly worried 50 48 46 55 34 52 41 55 41 47 42 54 55 48 48 56 50 47 55 48

TOTAL WORRIED 66 69 70 78 62 76 65 79 79 71 65 79 74 76 69 80 72 68 76 70

Not very worried 25 22 24 17 34 23 26 18 18 23 28 18 26 22 23 16 20 29 18 22

Not at all worried 8 6 6 5 0 1 7 3 3 4 6 3 0 2 8 4 3 3 4 8

TOTAL NOT WORRIED 32 28 29 22 34 24 34 20 21 27 34 21 26 24 30 20 23 31 22 29

Don’t know 2 3 1 0 4 0 1 0 0 2 1 0 0 0 1 0 5 1 2 1
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

29 May - 

1 June

26-29 

Oct

If there was a referendum tomorrow on Wales 

becoming an independent country and this was 

the question, how would you vote? Should Wales 

be an independent country?

Yes 25 23

No 54 53

Would not vote 7 7

Don’t know 13 16

Refused 1 2

If there was a referendum tomorrow on 

abolishing the Senedd (Welsh Parliament) and 

this was the question, how would you vote? 

Should Wales abolish the Senedd (Welsh 

Parliament)?

Yes 25 27

No 48 48

Would not vote 8 9

Don’t know 16 15

Refused 3 3

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29 

Oct

Overall, how worried are you, if at all, about 

coronavirus (Covid-19)?

Very worried 16 21

Fairly worried 50 48

TOTAL WORRIED 66 69

Not very worried 25 22

Not at all worried 8 6

TOTAL NOT WORRIED 32 28

Don’t know 2 3

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

23 23 28 26 20 19 25 21 26 19 25 22 22

58 48 46 43 58 67 55 51 47 58 50 56 55

8 5 8 11 3 3 5 9 9 4 7 5 9

8 22 16 18 17 11 13 18 17 16 18 12 14

2 2 3 2 2 1 2 2 0 2 0 5 1

34 19 14 19 35 37 27 26 30 24 25 30 24

46 49 58 48 41 47 54 41 46 45 51 48 47

10 7 11 14 4 3 7 11 10 11 8 5 10

8 21 13 17 17 9 11 18 12 17 13 14 17

2 4 4 2 2 4 2 4 1 3 3 4 2

18 23 14 20 23 23 20 22 22 18 14 26 26

48 49 38 47 51 54 51 46 45 49 50 51 45

66 72 52 67 74 77 71 67 67 68 64 76 71

24 20 26 24 20 19 23 21 24 24 23 17 23

9 4 12 7 6 3 5 8 8 6 10 4 4

33 24 38 31 26 22 28 29 32 30 33 21 27

2 4 11 3 0 1 2 4 1 3 3 3 2
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29 

Oct

How well or badly do you think the UK 

Government is handling coronavirus?

Very well 5 4 10 2 0 6 10 2 0 3 11 2 0 3 8 1 0 2 1 6

Fairly well 32 26 65 8 4 11 61 11 6 12 61 10 7 12 53 7 13 15 15 39

TOTAL WELL 37 30 74 10 4 16 72 13 6 15 72 12 7 14 61 8 13 17 17 45

Fairly badly 27 28 18 25 39 34 23 28 31 29 24 31 38 27 22 24 45 35 27 25

Very badly 30 37 6 63 54 46 5 57 64 52 4 55 54 54 13 64 35 45 52 27

TOTAL BADLY 57 64 24 88 93 81 28 85 94 81 29 86 92 81 35 88 80 80 79 51

Don’t know 6 6 2 3 4 3 1 2 0 5 0 2 2 5 4 4 7 3 4 4

How well or badly do you think the Welsh 

Government is handling coronavirus?

Very well 15 12 13 16 8 17 9 19 4 16 7 20 10 17 12 14 11 20 14 15

Fairly well 55 45 34 56 33 61 29 59 57 59 31 59 43 64 34 58 54 55 53 40

TOTAL WELL 70 57 47 71 41 78 38 78 61 74 38 79 53 82 46 72 65 76 67 56

Fairly badly 15 21 24 19 26 12 28 14 20 17 32 13 23 13 27 18 18 14 19 22

Very badly 8 17 26 10 29 7 32 7 20 5 29 7 23 3 24 7 10 8 10 20

TOTAL BADLY 23 38 50 28 56 20 60 21 39 21 61 20 46 16 51 26 28 21 29 42

Don’t know 8 5 2 1 4 3 2 1 0 5 1 1 2 2 4 2 7 3 4 3

How much do you trust each of the following, if 

at all, to make the right decisions to tackle 

coronavirus?

The Welsh Government

A great deal 13 13 9 19 11 24 5 22 16 19 8 20 16 21 10 18 10 21 15 14

A fair amount 51 43 33 55 40 61 27 60 45 60 27 61 40 68 32 56 55 56 54 37

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 64 56 43 75 51 84 32 82 60 78 35 81 56 88 42 74 65 78 69 51

Not very much 16 20 23 15 28 9 29 11 28 17 29 12 26 10 26 17 19 15 17 23

Not at all 11 18 31 8 18 6 37 5 12 4 32 5 17 2 29 6 11 7 11 24

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 27 38 54 23 46 16 65 16 40 22 61 16 43 12 55 23 30 22 28 46

Don’t know 9 6 4 2 4 0 3 3 0 0 4 3 2 0 4 3 5 1 4 3

The UK Government

A great deal 6 4 10 1 0 6 10 2 4 2 13 1 0 2 8 1 0 2 2 5

A fair amount 27 25 65 9 13 8 62 9 6 13 61 11 15 11 50 7 18 14 16 38

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 32 28 75 10 13 15 72 10 11 15 74 12 15 13 58 7 18 16 17 43

Not very much 31 32 17 34 57 35 21 36 38 40 20 35 51 38 26 35 46 39 34 30

Not at all 29 33 5 55 27 49 6 53 52 43 3 52 32 47 13 55 32 45 45 25

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 59 66 22 90 83 85 27 89 89 83 23 87 83 85 38 89 77 83 79 55

Don’t know 9 7 3 1 4 0 2 1 0 2 3 1 2 2 4 3 5 1 4 2
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29 

Oct

How well or badly do you think the UK 

Government is handling coronavirus?

Very well 5 4

Fairly well 32 26

TOTAL WELL 37 30

Fairly badly 27 28

Very badly 30 37

TOTAL BADLY 57 64

Don’t know 6 6

How well or badly do you think the Welsh 

Government is handling coronavirus?

Very well 15 12

Fairly well 55 45

TOTAL WELL 70 57

Fairly badly 15 21

Very badly 8 17

TOTAL BADLY 23 38

Don’t know 8 5

How much do you trust each of the following, if 

at all, to make the right decisions to tackle 

coronavirus?

The Welsh Government

A great deal 13 13

A fair amount 51 43

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 64 56

Not very much 16 20

Not at all 11 18

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 27 38

Don’t know 9 6

The UK Government

A great deal 6 4

A fair amount 27 25

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 32 28

Not very much 31 32

Not at all 29 33

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 59 66

Don’t know 9 7

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

4 3 0 4 3 5 3 5 3 1 3 5 5

28 24 13 22 29 37 24 28 31 22 26 24 27

32 27 13 26 32 42 26 33 35 23 29 30 32

24 32 28 32 23 27 30 26 25 35 24 29 25

38 35 45 37 40 28 39 34 36 36 38 36 37

62 67 73 68 63 55 69 60 61 71 62 65 63

6 6 14 6 4 4 5 7 5 5 9 6 6

11 14 6 9 18 16 12 13 15 7 15 12 12

43 47 34 45 45 50 46 43 50 46 35 45 49

54 60 40 53 64 66 58 56 66 53 50 58 61

23 20 28 24 17 18 24 19 18 26 24 21 16

20 14 21 18 16 14 15 18 13 17 20 16 17

42 34 49 42 33 31 39 37 31 43 44 37 33

4 6 11 5 4 3 3 7 4 4 6 5 6

12 14 14 10 16 15 15 12 17 11 15 15 9

40 46 36 39 48 48 46 40 44 43 39 41 49

52 61 50 50 63 63 61 51 61 54 54 56 57

19 21 22 22 17 18 19 20 20 22 19 18 21

23 13 18 19 17 17 16 20 16 20 21 18 14

42 34 40 42 34 35 35 41 36 42 39 36 35

6 6 11 9 3 2 4 8 3 5 7 8 8

5 3 1 4 3 5 3 4 5 2 3 4 3

25 25 18 20 26 34 25 25 24 25 24 25 26

29 27 19 24 29 39 27 29 29 26 27 29 29

28 36 28 34 30 34 37 28 30 33 34 34 31

37 30 41 35 35 25 33 34 36 36 32 31 31

65 66 69 69 65 59 69 62 66 69 66 64 62

6 7 12 8 6 3 4 10 5 5 8 6 9
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29 

Oct

Mark Drakeford

A great deal 13 13 12 18 14 23 7 22 4 19 8 21 18 20 12 18 14 23 16 15

A fair amount 40 37 26 51 33 50 21 54 57 47 24 55 38 56 26 52 45 46 47 31

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 53 51 38 69 48 73 28 76 60 66 32 76 56 76 38 70 59 69 64 46

Not very much 15 18 21 16 32 13 24 12 25 20 25 12 29 13 24 16 18 19 17 23

Not at all 14 20 36 9 14 7 42 5 15 7 37 6 13 5 33 7 12 7 12 26

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 28 39 57 25 46 19 66 17 40 27 62 17 43 17 57 23 30 25 29 49

Don’t know 18 11 5 6 6 8 6 7 0 8 7 6 2 7 5 7 11 7 8 6

Boris Johnson

A great deal 7 4 14 1 0 4 14 2 0 1 15 2 0 1 10 2 3 0 2 7

A fair amount 24 23 61 5 4 8 57 6 3 10 60 9 3 10 47 5 10 17 12 38

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 31 28 76 6 4 12 71 8 3 12 75 10 3 11 58 6 13 17 14 45

Not very much 22 22 18 17 32 21 21 18 23 25 19 17 34 22 25 16 37 24 20 23

Not at all 38 45 5 76 60 66 6 73 75 62 4 72 62 66 14 75 45 58 63 29

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 61 67 23 93 93 87 28 91 98 87 23 89 96 87 39 91 82 82 82 53

Don’t know 8 6 2 1 4 0 1 1 0 2 2 1 2 1 4 3 5 1 4 3

Matt Hancock

A great deal 3 2 7 0 0 4 7 0 0 1 7 0 0 1 6 0 0 1 1 3

A fair amount 20 18 39 9 9 10 43 10 16 11 41 11 19 10 33 8 10 16 10 27

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 22 20 46 9 9 15 50 10 16 12 48 11 19 11 39 8 10 17 12 30

Not very much 24 25 24 21 46 32 28 23 21 29 27 23 30 25 30 21 35 24 25 26

Not at all 31 37 13 60 35 45 13 55 59 50 14 54 44 52 17 59 34 47 49 29

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 55 63 37 80 82 77 41 78 81 79 41 77 74 77 47 80 69 71 74 55

Don’t know 23 18 16 11 9 9 9 12 3 9 11 11 7 12 13 12 21 13 14 15

Vaughan Gething

A great deal 4 10 6 14 4 17 6 17 23 13 4 16 14 17 8 12 12 20 12 8

A fair amount 32 30 29 38 41 41 19 40 34 40 23 40 31 45 26 39 35 43 40 29

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 35 40 34 52 44 58 25 57 57 53 27 56 45 62 34 51 47 62 52 37

Not very much 19 19 26 17 20 13 32 14 11 20 30 14 22 14 27 18 13 15 18 23

Not at all 12 18 26 10 21 11 29 7 15 9 27 7 19 8 25 9 11 10 11 23

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 30 37 52 27 40 24 61 21 27 29 57 20 41 22 52 27 24 25 29 46

Don’t know 35 23 14 21 15 19 14 23 17 19 16 24 14 16 15 22 29 13 20 17
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

28 Aug - 

4 Sep 

(16+)

26-29 

Oct

Mark Drakeford

A great deal 13 13

A fair amount 40 37

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 53 51

Not very much 15 18

Not at all 14 20

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 28 39

Don’t know 18 11

Boris Johnson

A great deal 7 4

A fair amount 24 23

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 31 28

Not very much 22 22

Not at all 38 45

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 61 67

Don’t know 8 6

Matt Hancock

A great deal 3 2

A fair amount 20 18

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 22 20

Not very much 24 25

Not at all 31 37

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 55 63

Don’t know 23 18

Vaughan Gething

A great deal 4 10

A fair amount 32 30

TOTAL A GREAT DEAL/ A FAIR AMOUNT 35 40

Not very much 19 19

Not at all 12 18

TOTAL NOT VERY MUCH/ NOT AT ALL 30 37

Don’t know 35 23

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

11 16 7 8 19 19 15 12 14 12 13 16 10

37 37 34 35 42 38 42 33 42 33 34 37 44

48 53 40 43 60 58 57 44 56 45 47 53 54

17 20 17 20 15 20 18 19 18 21 19 20 14

25 16 23 22 19 18 18 23 21 20 22 19 21

42 36 40 42 34 38 35 43 39 40 41 38 35

10 11 20 15 6 4 8 13 5 15 12 9 11

4 4 1 3 5 6 3 5 5 2 4 5 5

25 22 14 20 23 34 22 25 25 23 19 24 27

29 26 15 24 28 40 25 30 30 25 23 29 32

20 24 22 22 20 24 24 20 19 27 25 22 18

47 42 55 47 46 35 47 42 45 44 46 43 44

67 67 77 69 66 59 71 62 65 71 71 64 62

4 7 9 7 6 2 4 8 6 4 7 7 7

3 2 1 1 2 4 1 3 3 1 2 2 3

19 17 8 14 18 28 19 16 19 19 15 22 13

21 19 9 15 20 32 20 19 21 19 17 25 16

22 28 26 21 26 30 29 22 23 30 23 25 26

41 34 43 41 39 27 37 38 39 37 36 33 41

63 62 68 62 65 57 66 59 63 67 59 58 67

16 19 23 23 15 11 14 21 16 14 23 17 17

11 9 6 8 11 12 11 9 9 6 10 15 7

30 30 13 24 40 39 33 27 34 26 30 30 31

41 39 19 32 51 51 44 36 43 32 41 45 37

16 22 19 20 17 20 18 21 17 21 18 23 18

23 13 21 19 18 15 17 19 21 13 22 15 17

39 35 39 38 35 36 35 39 38 34 40 38 34

20 26 41 30 14 14 21 25 19 34 20 17 29
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

To what extent do you support or oppose the 

national lockdown currently taking place in 

Wales until the 9th of November?

Strongly support 31 26 42 36 39 22 44 49 40 22 46 34 44 29 43 25 42 40 30

Tend to support 29 24 35 22 40 23 37 29 33 23 36 39 35 23 36 36 33 33 26

TOTAL SUPPORT 60 50 77 58 79 45 81 77 73 45 82 73 79 51 78 61 74 73 56

Neither support nor oppose 11 10 5 13 7 9 7 3 10 9 6 2 8 8 6 16 12 8 11

Tend to oppose 12 19 9 19 8 22 7 20 10 23 6 18 8 19 8 20 5 12 13

Strongly oppose 14 20 9 10 6 24 5 0 8 22 6 8 5 21 6 0 9 5 19

TOTAL OPPOSE 26 39 17 29 14 45 12 20 18 45 12 25 13 39 14 20 14 17 32

Don’t know 3 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 2 1 4 0 2 1

And, to what extent do you support or oppose 

each of the following rules that are currently in 

place in Wales as part of the national lockdown?

Staying at home except for exercise or essential 

journeys

Strongly support 37 33 46 44 46 29 48 30 47 28 52 46 46 37 47 36 46 44 39

Tend to support 29 30 31 20 30 34 29 37 32 31 25 26 38 24 32 37 29 31 27

TOTAL SUPPORT 67 62 77 64 76 63 77 67 79 59 78 72 84 61 79 73 75 76 66

Neither support nor oppose 11 12 7 21 14 9 8 12 8 12 8 16 8 10 8 10 14 9 11

Tend to oppose 10 13 11 14 6 13 11 18 4 13 11 11 3 13 7 11 6 9 11

Strongly oppose 11 12 5 0 4 15 3 4 9 15 3 2 5 16 6 0 5 5 12

TOTAL OPPOSE 21 26 16 14 10 28 14 22 13 29 14 13 9 29 13 11 11 14 23

Don’t know 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 6 0 2 0

Working from home where you can

Strongly support 53 50 65 62 60 46 66 64 61 46 67 68 67 49 65 57 58 64 51

Tend to support 27 29 26 22 29 32 24 25 27 34 24 20 26 28 25 26 32 25 28

TOTAL SUPPORT 81 79 90 84 88 78 90 89 88 80 91 89 94 77 90 83 90 89 79

Neither support nor oppose 10 15 5 7 8 15 5 11 6 14 5 8 3 17 5 5 7 6 14

Tend to oppose 3 4 1 7 1 5 2 0 2 4 2 4 1 2 1 6 2 1 3

Strongly oppose 3 2 3 0 2 2 1 0 4 2 1 0 2 3 2 0 1 2 3

TOTAL OPPOSE 6 5 4 7 3 7 3 0 6 6 3 4 3 5 3 6 3 3 6

Don’t know 3 1 1 3 1 0 2 0 1 0 2 0 1 1 2 6 0 2 1

Not visiting other households or others you do 

not live with either indoors or outdoors

Strongly support 32 26 38 32 48 26 41 29 40 24 45 31 40 31 37 33 45 40 29

Tend to support 28 32 31 29 35 30 30 34 31 33 30 30 32 26 34 19 31 30 30

TOTAL SUPPORT 60 58 68 60 82 56 72 63 71 56 75 61 73 57 70 53 76 70 59

Neither support nor oppose 12 13 5 10 9 12 6 7 9 13 5 9 10 11 8 8 15 9 11

Tend to oppose 14 18 16 27 3 19 13 23 10 18 11 21 9 16 13 25 4 13 16
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

To what extent do you support or oppose the 

national lockdown currently taking place in 

Wales until the 9th of November?

Strongly support 31

Tend to support 29

TOTAL SUPPORT 60

Neither support nor oppose 11

Tend to oppose 12

Strongly oppose 14

TOTAL OPPOSE 26

Don’t know 3

And, to what extent do you support or oppose 

each of the following rules that are currently in 

place in Wales as part of the national lockdown?

Staying at home except for exercise or essential 

journeys

Strongly support 37

Tend to support 29

TOTAL SUPPORT 67

Neither support nor oppose 11

Tend to oppose 10

Strongly oppose 11

TOTAL OPPOSE 21

Don’t know 2

Working from home where you can

Strongly support 53

Tend to support 27

TOTAL SUPPORT 81

Neither support nor oppose 10

Tend to oppose 3

Strongly oppose 3

TOTAL OPPOSE 6

Don’t know 3

Not visiting other households or others you do 

not live with either indoors or outdoors

Strongly support 32

Tend to support 28

TOTAL SUPPORT 60

Neither support nor oppose 12

Tend to oppose 14

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

28 33 17 25 40 38 30 32 34 30 26 32 34

29 29 36 30 23 30 32 26 24 29 31 30 30

58 62 53 55 63 68 62 58 58 59 57 62 64

9 13 5 15 10 9 10 12 15 10 11 9 10

13 11 12 11 12 14 13 11 11 15 9 11 15

19 10 22 15 14 9 13 16 16 14 17 14 9

32 21 33 26 26 23 27 27 27 29 27 26 24

2 4 9 4 1 0 2 4 0 2 5 3 2

36 38 24 35 44 40 38 36 44 37 30 37 39

26 33 31 30 25 31 29 30 23 25 34 33 32

62 71 55 66 70 71 67 66 67 62 64 70 72

12 10 12 12 7 12 10 12 13 13 10 8 12

12 9 11 10 11 10 11 9 8 11 12 9 10

13 8 15 12 11 6 10 11 12 12 13 10 5

25 17 26 22 22 16 22 20 21 24 25 19 15

1 2 7 1 1 1 1 2 0 1 1 4 2

50 56 42 57 58 51 56 51 53 52 50 53 61

28 26 29 27 21 33 28 27 26 30 28 28 24

79 82 71 83 79 84 84 78 78 82 78 81 85

10 10 8 10 13 9 9 12 14 8 10 11 8

4 3 6 2 4 3 3 3 2 4 5 3 2

5 1 6 4 3 1 3 4 5 3 4 1 2

9 4 12 6 6 4 6 7 8 7 9 4 5

2 3 9 1 2 3 2 4 0 3 3 5 3

32 32 26 29 38 35 33 31 37 34 26 31 33

27 30 23 29 25 34 29 28 27 27 32 32 24

59 62 49 58 63 69 62 59 63 61 57 64 57

11 13 13 12 10 11 11 12 15 11 10 10 12

16 12 10 15 14 14 14 14 11 15 14 14 15
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

Strongly oppose 12 11 9 3 6 13 8 7 10 12 8 10 8 15 7 9 6 7 14

TOTAL OPPOSE 26 29 25 29 9 32 21 30 19 30 19 30 17 31 20 34 10 20 30

Don’t know 2 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 2 6 0 2 1

All non-essential shops closed

Strongly support 22 14 29 40 31 14 31 23 30 15 34 36 29 21 28 22 29 29 18

Tend to support 27 22 33 21 32 21 33 38 26 19 32 23 34 21 35 28 27 31 26

TOTAL SUPPORT 49 36 62 61 63 35 65 61 56 35 66 59 63 42 63 50 56 60 43

Neither support nor oppose 14 12 14 20 11 9 14 19 14 12 12 16 15 10 13 26 21 15 13

Tend to oppose 18 24 15 15 21 26 15 16 18 25 16 17 14 21 16 14 13 16 21

Strongly oppose 17 28 8 4 5 31 6 4 12 28 5 9 8 27 7 5 10 8 23

TOTAL OPPOSE 35 51 23 19 26 56 21 20 30 53 22 25 22 48 23 19 23 24 44

Don’t know 2 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 6 0 2 1

Supermarket aisles selling non-essential goods 

closed

Strongly support 12 9 19 25 21 8 20 8 20 9 21 22 20 12 16 10 16 17 11

Tend to support 18 16 21 16 18 14 24 25 19 14 25 24 20 15 24 14 22 21 16

TOTAL SUPPORT 30 25 40 40 39 22 44 33 38 24 46 46 40 27 40 24 38 38 28

Neither support nor oppose 12 9 12 7 16 7 14 12 12 6 12 6 14 9 13 11 22 15 11

Tend to oppose 21 18 23 25 25 19 24 29 24 18 22 16 26 18 19 24 22 20 19

Strongly oppose 35 46 25 28 20 51 18 26 26 49 19 32 20 44 27 35 17 26 42

TOTAL OPPOSE 56 64 48 52 45 69 42 55 50 68 41 48 45 62 46 59 38 46 60

Don’t know 2 2 1 0 1 2 1 0 1 3 1 0 1 2 1 6 1 2 1

Cafes, restaurants and pubs closed other than 

for delivery and takeaway

Strongly support 36 32 45 49 44 26 46 38 46 27 47 43 47 32 42 43 43 42 35

Tend to support 30 26 33 18 35 26 36 26 30 26 36 26 33 24 35 27 26 33 26

TOTAL SUPPORT 65 58 77 67 79 52 81 64 76 53 83 68 80 56 77 71 69 75 62

Neither support nor oppose 11 11 7 22 8 9 7 22 10 11 6 11 10 11 8 14 14 9 10

Tend to oppose 10 16 9 4 9 19 8 10 5 19 7 7 5 16 10 4 8 9 14

Strongly oppose 12 16 6 8 4 19 4 5 9 17 3 14 6 17 5 5 9 6 14

TOTAL OPPOSE 22 31 15 12 13 38 11 14 14 36 11 21 11 33 14 9 17 15 28

Don’t know 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 6 0 1 0

Hotels, hairdressers and beauticians closed

Strongly support 30 25 35 32 48 22 39 38 40 23 42 34 42 28 36 28 34 35 29

Tend to support 29 25 38 21 30 26 38 24 30 26 36 27 34 25 36 31 36 34 26

TOTAL SUPPORT 59 50 73 54 78 47 77 61 71 50 78 61 76 53 73 58 70 70 55

Neither support nor oppose 13 14 8 17 11 14 8 15 12 13 6 12 14 11 10 23 14 11 13

Tend to oppose 14 20 12 19 7 20 10 21 8 22 10 13 4 19 11 10 7 11 18

Strongly oppose 12 15 7 10 4 18 5 0 9 15 5 15 6 17 5 3 10 6 14

TOTAL OPPOSE 26 35 19 29 11 38 14 21 17 37 15 27 10 36 16 13 17 17 32

Don’t know 3 1 1 0 0 1 1 3 0 0 1 0 0 1 1 6 0 3 0

No meeting other households indoors
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

Strongly oppose 12

TOTAL OPPOSE 26

Don’t know 2

All non-essential shops closed

Strongly support 22

Tend to support 27

TOTAL SUPPORT 49

Neither support nor oppose 14

Tend to oppose 18

Strongly oppose 17

TOTAL OPPOSE 35

Don’t know 2

Supermarket aisles selling non-essential goods 

closed

Strongly support 12

Tend to support 18

TOTAL SUPPORT 30

Neither support nor oppose 12

Tend to oppose 21

Strongly oppose 35

TOTAL OPPOSE 56

Don’t know 2

Cafes, restaurants and pubs closed other than 

for delivery and takeaway

Strongly support 36

Tend to support 30

TOTAL SUPPORT 65

Neither support nor oppose 11

Tend to oppose 10

Strongly oppose 12

TOTAL OPPOSE 22

Don’t know 2

Hotels, hairdressers and beauticians closed

Strongly support 30

Tend to support 29

TOTAL SUPPORT 59

Neither support nor oppose 13

Tend to oppose 14

Strongly oppose 12

TOTAL OPPOSE 26

Don’t know 3

No meeting other households indoors

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

13 11 19 14 12 5 12 13 10 12 16 9 14

30 23 29 29 27 20 26 26 21 27 30 23 29

1 3 9 1 0 1 2 3 1 1 3 4 2

19 24 18 19 28 22 23 20 26 21 17 23 22

24 30 24 28 24 31 30 25 26 23 28 28 32

44 54 42 46 53 52 53 44 52 44 45 50 54

15 14 11 17 12 14 13 16 13 15 18 10 16

20 17 18 18 16 21 17 19 18 24 16 20 12

21 13 22 17 19 11 16 17 17 15 19 16 15

40 30 40 34 35 32 33 37 35 39 36 36 27

2 3 7 2 0 1 1 3 0 2 1 4 3

13 12 7 10 15 15 11 13 14 13 9 14 11

18 18 8 18 18 23 20 16 19 13 19 16 22

31 30 15 28 33 38 31 29 33 27 28 30 34

13 11 7 12 12 15 13 11 11 11 8 20 10

22 19 32 17 20 21 21 20 20 20 26 16 21

33 38 39 41 35 25 33 38 36 39 37 29 35

55 56 71 58 54 46 54 57 56 59 63 45 55

2 3 7 2 2 1 2 3 0 3 1 5 2

35 37 28 35 42 36 37 34 38 34 29 37 42

25 34 32 28 26 34 32 28 27 30 29 28 35

59 71 60 63 67 70 69 62 64 64 58 65 76

12 10 14 14 6 9 10 12 13 12 10 9 9

13 8 2 10 12 13 10 10 8 12 11 13 6

16 9 15 12 15 8 10 14 15 10 18 9 7

28 17 17 22 26 21 20 24 23 22 29 22 13

1 2 9 1 0 1 2 2 0 2 3 4 1

30 31 28 28 37 29 33 28 39 33 23 28 30

26 32 29 29 25 34 31 27 23 27 30 32 34

56 62 58 56 61 63 64 55 62 59 53 60 64

13 12 13 14 8 14 10 15 13 13 15 9 13

16 12 5 14 17 14 14 13 9 16 13 18 11

13 11 14 13 13 8 10 14 15 9 16 9 10

29 22 19 27 31 22 24 27 24 25 29 27 22

2 3 10 2 0 1 2 3 1 4 3 4 2
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

Strongly support 40 34 50 36 56 36 52 38 50 34 55 33 55 40 49 37 49 49 37

Tend to support 27 29 24 33 27 29 23 33 28 30 22 33 24 24 29 37 21 27 28

TOTAL SUPPORT 67 63 74 69 82 65 75 71 77 64 78 66 79 63 78 75 71 76 65

Neither support nor oppose 10 12 7 16 11 8 8 8 10 9 6 12 11 9 8 9 21 9 10

Tend to oppose 12 15 12 15 3 15 12 18 5 14 11 14 4 15 8 6 4 9 13

Strongly oppose 9 10 6 0 4 12 4 3 8 13 4 8 6 13 4 5 4 4 12

TOTAL OPPOSE 21 25 18 15 7 27 15 22 13 27 16 22 10 27 13 11 8 13 24

Don’t know 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 6 1 2 1

No meeting other households outdoors

Strongly support 25 21 28 25 36 18 32 18 28 21 36 23 30 24 28 22 26 28 23

Tend to support 18 14 23 7 18 18 23 16 19 19 23 16 22 16 25 9 23 22 17

TOTAL SUPPORT 43 36 51 32 54 36 55 34 47 40 58 39 52 40 53 30 48 50 40

Neither support nor oppose 16 19 13 21 22 18 12 27 21 16 10 8 20 14 11 23 23 15 15

Tend to oppose 20 26 21 30 17 24 20 25 20 21 19 31 20 21 23 23 19 23 23

Strongly oppose 19 19 14 17 7 22 11 14 13 23 11 21 10 24 12 17 10 11 21

TOTAL OPPOSE 39 46 35 47 24 46 31 39 33 44 30 53 29 45 35 41 29 33 45

Don’t know 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1 1 6 0 2 1

How confident are you, if at all, that the national 

lockdown in Wales until the 9th November will 

help reduce the number of Coronavirus cases in 

Wales?

Very confident 6 6 7 4 16 7 12 8 7 4 13 5 6 5 9 9 5 7 4

Fairly confident 37 26 52 38 48 20 55 49 49 22 55 37 55 25 48 40 53 46 31

TOTAL CONFIDENT 44 32 60 43 64 26 67 57 56 26 68 42 61 30 56 49 57 54 35

Not very confident 30 42 23 37 19 45 20 39 26 45 18 47 22 41 27 44 20 27 37

Not at all confident 17 19 11 13 8 22 8 0 11 22 8 8 9 21 10 0 10 10 21

TOTAL NOT CONFIDENT 47 61 34 50 27 67 27 39 38 67 26 54 31 62 37 44 31 37 58

Don’t know 10 7 6 8 9 7 6 5 6 7 6 3 8 8 7 8 12 9 7

During the national lockdown until the 9th 

November, only shops selling essential goods 

(e.g. supermarkets, grocery stores, pharmacies) 

are allowed to remain open. Do you think these 

shops should or should not be allowed to also 

sell goods that are deemed non-essential?

Should be allowed to sell goods that are deemed 

non-essential
63 71 58 67 58 74 54 70 55 78 54 57 54 70 57 72 49 57 68

Should not be allowed to sell goods that are deemed 

non-essential
27 23 35 30 30 21 37 27 33 15 38 41 36 23 35 19 33 32 26

Don’t know 11 6 8 3 12 5 9 3 12 8 8 2 10 7 8 9 18 12 6
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

Strongly support 40

Tend to support 27

TOTAL SUPPORT 67

Neither support nor oppose 10

Tend to oppose 12

Strongly oppose 9

TOTAL OPPOSE 21

Don’t know 2

No meeting other households outdoors

Strongly support 25

Tend to support 18

TOTAL SUPPORT 43

Neither support nor oppose 16

Tend to oppose 20

Strongly oppose 19

TOTAL OPPOSE 39

Don’t know 2

How confident are you, if at all, that the national 

lockdown in Wales until the 9th November will 

help reduce the number of Coronavirus cases in 

Wales?

Very confident 6

Fairly confident 37

TOTAL CONFIDENT 44

Not very confident 30

Not at all confident 17

TOTAL NOT CONFIDENT 47

Don’t know 10

During the national lockdown until the 9th 

November, only shops selling essential goods 

(e.g. supermarkets, grocery stores, pharmacies) 

are allowed to remain open. Do you think these 

shops should or should not be allowed to also 

sell goods that are deemed non-essential?

Should be allowed to sell goods that are deemed 

non-essential
63

Should not be allowed to sell goods that are deemed 

non-essential
27

Don’t know 11

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

40 40 32 38 45 43 42 38 42 41 34 43 41

25 30 24 28 27 29 27 27 26 26 26 28 30

64 70 56 65 72 72 69 65 68 67 60 72 71

10 9 7 12 7 11 9 10 13 12 11 6 7

12 11 15 10 12 11 11 12 9 10 15 12 11

11 7 12 11 10 5 9 9 9 10 12 7 9

24 18 27 21 22 16 20 22 18 19 27 18 20

2 3 10 2 0 1 2 3 1 2 3 4 2

26 24 19 25 27 25 24 25 25 31 17 25 26

15 21 14 15 20 23 19 17 20 16 18 19 18

41 45 32 41 47 48 44 42 45 47 34 45 44

17 16 22 15 14 17 16 17 18 13 21 15 13

19 21 10 21 20 24 18 22 17 20 19 21 22

22 17 27 22 19 11 20 17 19 18 23 15 20

41 37 37 42 39 35 38 39 36 38 42 36 42

1 3 9 2 0 1 2 2 1 1 3 4 2

8 5 15 6 3 6 8 4 5 7 5 8 6

36 38 32 34 43 40 42 33 37 34 38 41 36

44 43 46 40 45 46 50 37 42 42 43 49 41

28 32 22 31 31 33 29 31 34 32 27 25 35

19 14 22 18 18 11 12 21 14 18 17 19 13

48 46 43 48 48 45 42 52 48 50 44 44 49

8 12 10 12 7 10 8 11 10 8 13 7 10

64 62 70 64 61 58 62 63 65 66 62 57 64

27 26 20 23 28 34 27 26 27 21 29 32 23

10 12 10 13 12 8 11 11 8 13 10 11 13
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Sample Size: 1013 Adults in Wales (16+)

Fieldwork: 26th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

And during the national lockdown until the 9th 

November, please say whether you think each of 

the following should be categorised as essential 

goods or non-essential goods.

Adult’s clothes

Should be categorised as essential goods 48 50 44 34 45 56 44 34 40 56 45 24 40 51 46 37 36 42 49

Should be categorised as non-essential goods 44 46 51 66 50 40 53 63 53 39 51 71 54 46 49 58 57 53 46

Don’t know 7 4 5 0 5 4 3 3 7 6 4 5 6 4 6 5 7 6 5

Children’s clothes

Should be categorised as essential goods 72 72 70 70 72 81 69 67 68 76 69 66 73 75 70 60 68 66 72

Should be categorised as non-essential goods 23 26 24 30 25 18 25 33 28 20 26 32 24 23 24 34 29 28 25

Don’t know 5 2 6 0 4 1 6 0 4 5 5 2 3 2 6 5 3 6 3

Children’s toys and games

Should be categorised as essential goods 41 46 38 38 29 46 35 41 35 48 34 41 36 49 38 33 23 38 44

Should be categorised as non-essential goods 51 50 54 55 66 50 59 44 59 45 60 48 60 46 54 58 68 54 52

Don’t know 8 5 8 7 5 4 6 15 6 6 6 12 4 5 8 9 9 8 5

Make up

Should be categorised as essential goods 23 25 23 23 14 28 20 23 16 27 20 28 15 29 22 24 14 21 25

Should be categorised as non-essential goods 70 71 75 77 85 68 79 77 82 67 79 72 83 65 74 71 81 73 70

Don’t know 7 4 2 0 1 4 2 0 2 7 2 0 2 5 4 5 5 6 5

Alcohol

Should be categorised as essential goods 37 40 40 34 42 42 36 45 39 39 36 36 41 41 37 38 32 37 38

Should be categorised as non-essential goods 55 56 54 59 54 53 59 49 58 57 59 57 56 52 53 47 64 56 56

Don’t know 8 5 7 7 4 5 5 7 3 5 5 8 4 8 10 16 4 8 6

DIY equipment

Should be categorised as essential goods 60 60 60 63 50 62 50 69 54 61 49 62 50 64 59 63 48 61 59

Should be categorised as non-essential goods 33 36 36 37 42 36 45 31 39 34 46 38 44 31 36 30 46 33 36

Don’t know 8 4 4 0 8 3 5 0 7 6 5 0 6 5 5 7 6 6 5

Electrical goods

Should be categorised as essential goods 56 61 53 44 44 64 48 49 50 64 48 51 45 65 51 49 45 50 60

Should be categorised as non-essential goods 34 31 38 52 45 29 44 36 41 27 44 44 44 28 40 42 44 38 33

Don’t know 11 8 9 4 12 7 8 16 10 9 8 6 11 7 9 9 11 11 8

Cooking and kitchen utensils

Should be categorised as essential goods 68 67 66 54 67 72 67 74 63 71 68 54 64 72 67 64 60 68 68

Should be categorised as non-essential goods 26 31 29 46 30 27 30 19 32 26 29 41 30 26 28 28 36 26 29

Don’t know 6 2 5 0 4 1 4 7 5 3 3 5 6 2 6 8 4 6 4

Homeware goods

Should be categorised as essential goods 51 57 47 44 39 59 43 36 45 59 42 41 44 59 48 41 41 50 53

Should be categorised as non-essential goods 41 38 46 52 53 35 52 60 49 33 53 51 51 35 45 49 49 42 40

Don’t know 8 6 7 4 8 7 5 4 6 7 5 8 6 6 7 11 9 8 7

Books

Should be categorised as essential goods 55 57 57 53 47 60 51 69 50 60 50 59 53 61 56 53 45 53 58
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Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

And during the national lockdown until the 9th 

November, please say whether you think each of 

the following should be categorised as essential 

goods or non-essential goods.

Adult’s clothes

Should be categorised as essential goods 48

Should be categorised as non-essential goods 44

Don’t know 7

Children’s clothes

Should be categorised as essential goods 72

Should be categorised as non-essential goods 23

Don’t know 5

Children’s toys and games

Should be categorised as essential goods 41

Should be categorised as non-essential goods 51

Don’t know 8

Make up

Should be categorised as essential goods 23

Should be categorised as non-essential goods 70

Don’t know 7

Alcohol

Should be categorised as essential goods 37

Should be categorised as non-essential goods 55

Don’t know 8

DIY equipment

Should be categorised as essential goods 60

Should be categorised as non-essential goods 33

Don’t know 8

Electrical goods

Should be categorised as essential goods 56

Should be categorised as non-essential goods 34

Don’t know 11

Cooking and kitchen utensils

Should be categorised as essential goods 68

Should be categorised as non-essential goods 26

Don’t know 6

Homeware goods

Should be categorised as essential goods 51

Should be categorised as non-essential goods 41

Don’t know 8

Books

Should be categorised as essential goods 55

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

49 47 70 58 41 30 48 49 47 50 51 47 47

43 46 23 34 52 63 46 43 47 40 43 47 45

8 7 7 8 7 7 7 8 6 11 6 6 8

72 71 87 77 66 61 73 70 70 73 72 74 69

22 25 8 17 31 34 22 25 27 22 22 22 25

6 5 6 6 4 6 6 5 4 5 6 4 7

39 42 46 43 41 34 39 42 38 45 41 38 41

54 48 42 49 52 59 53 49 54 47 51 53 51

7 10 12 8 8 7 8 8 9 7 8 9 8

23 24 37 24 23 15 26 21 21 24 22 30 19

69 71 56 68 72 80 69 71 73 65 74 63 76

8 5 7 8 5 5 6 7 6 11 4 7 6

42 32 39 36 42 32 37 37 35 36 43 35 34

51 59 50 55 53 61 55 56 60 54 49 59 56

7 9 11 9 6 7 9 7 5 10 8 6 10

54 65 64 62 60 54 60 60 55 61 56 63 65

37 28 26 30 34 40 33 33 36 33 35 32 28

8 7 10 8 6 7 7 8 9 7 9 6 7

51 60 63 56 55 51 54 57 54 56 57 51 60

37 30 25 31 37 38 36 32 35 33 31 39 31

12 10 12 13 8 11 10 12 11 11 12 10 9

66 69 79 74 61 60 68 67 66 67 67 66 75

27 25 14 19 34 34 26 26 26 28 27 27 20

7 6 7 7 5 6 6 7 8 5 6 7 5

50 52 54 54 48 47 49 53 49 54 54 45 52

41 40 37 35 45 46 43 38 43 37 38 46 40

9 8 9 11 6 7 7 10 8 9 8 9 8

49 61 57 53 56 55 56 54 51 60 60 49 54
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Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

Should be categorised as non-essential goods 41 41 41 47 50 38 47 31 47 36 49 41 44 36 41 41 54 43 40

Don’t know 5 2 3 0 3 1 2 0 3 5 2 0 3 3 4 5 2 5 2

Decisions around lockdown rules are decided 

separately for England, Scotland, Wales and 

Northern Ireland. The UK Government makes 

decisions affecting England while the devolved 

governments in Scotland, Wales and Northern 

Ireland make decisions for their respective 

countries. Thinking about how coronavirus 

lockdown rules are decided, which of the 

following statements comes closest to your 

view?

Each of the devolved governments should decide 

the rules for their own country
52 26 69 40 87 20 76 66 79 22 76 56 84 29 72 56 84 63 42

The UK government should decide the rules for the 

whole of the UK
39 70 24 50 11 78 19 34 17 72 20 41 14 65 21 31 13 27 51

Don’t know 9 5 7 10 3 3 5 0 3 7 4 3 2 6 7 13 3 10 7

And thinking specifically about decisions around 

lockdown measures in Wales, which of the 

following comes closest to your view?

Decisions around lockdown measures should 

happen at the same time for the whole of Wales 

even if some areas are at different levels than others 

at reducing the spread of the virus

47 41 58 47 52 35 60 48 56 34 60 45 60 44 56 47 50 50 51

If some areas in Wales are at different levels than 

others at reducing the spread of the virus then 

lockdown rules should be different in these areas

42 55 36 45 40 62 35 44 37 61 36 50 34 51 36 40 43 42 42

Don’t know 11 5 6 8 8 3 5 8 7 6 5 5 6 5 8 13 8 8 6

Since the start of the coronavirus crisis, Wales 

and England have differed in their approach to 

tackling the crisis and implementing lockdown 

rules. Thinking generally, do you prefer the 

approach that has been taken in Wales or the 

approach that has been taken in England?

The approach taken in Wales 61 40 80 57 87 34 84 66 85 33 84 63 88 41 81 64 80 75 55

The approach taken in England 12 34 4 0 6 44 3 8 3 40 3 0 1 29 2 7 8 7 21

Neither 18 19 13 35 6 16 9 22 12 20 9 32 9 23 11 15 9 13 19

Don’t know 8 7 4 8 0 6 4 5 1 8 3 5 2 7 5 14 3 5 6
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Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

Should be categorised as non-essential goods 41

Don’t know 5

Decisions around lockdown rules are decided 

separately for England, Scotland, Wales and 

Northern Ireland. The UK Government makes 

decisions affecting England while the devolved 

governments in Scotland, Wales and Northern 

Ireland make decisions for their respective 

countries. Thinking about how coronavirus 

lockdown rules are decided, which of the 

following statements comes closest to your 

view?

Each of the devolved governments should decide 

the rules for their own country
52

The UK government should decide the rules for the 

whole of the UK
39

Don’t know 9

And thinking specifically about decisions around 

lockdown measures in Wales, which of the 

following comes closest to your view?

Decisions around lockdown measures should 

happen at the same time for the whole of Wales 

even if some areas are at different levels than others 

at reducing the spread of the virus

47

If some areas in Wales are at different levels than 

others at reducing the spread of the virus then 

lockdown rules should be different in these areas

42

Don’t know 11

Since the start of the coronavirus crisis, Wales 

and England have differed in their approach to 

tackling the crisis and implementing lockdown 

rules. Thinking generally, do you prefer the 

approach that has been taken in Wales or the 

approach that has been taken in England?

The approach taken in Wales 61

The approach taken in England 12

Neither 18

Don’t know 8

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

47 35 36 42 40 43 39 42 44 36 35 47 42

5 4 7 5 4 3 5 4 5 4 5 4 4

49 56 62 52 49 51 57 47 53 44 54 56 54

45 33 26 37 45 41 37 40 39 45 35 36 37

6 12 12 11 7 8 6 13 8 10 11 8 9

47 48 31 49 51 51 44 51 41 51 49 44 53

44 39 51 36 43 43 47 36 51 36 38 47 35

9 13 18 14 7 6 9 13 8 13 13 8 12

57 65 52 61 64 63 63 59 61 57 62 64 61

15 10 12 10 13 15 14 11 15 12 10 12 13

21 16 20 19 17 17 16 21 18 22 18 19 14

8 9 16 10 5 5 7 10 7 8 10 6 12
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Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1013 218 297 20 107 179 258 19 141 159 229 26 141 265 301 44 73 361 391

Unweighted Sample 1013 228 321 23 104 194 274 22 152 171 248 31 149 300 342 47 84 426 404

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

The United Kingdom and the European Union are 

attempting to negotiate a new trading 

relationship, to be agreed before the current 

arrangements run out at the end of December. 

Which of these statements is closest to your 

view?

It is essential for the UK to agree a new trading 

relationship with the EU before the current 

arrangements run out

38 15 67 58 49 17 65 70 45 12 64 68 54 13 65 56 47 64 14

It is desirable to agree a new relationship but 

acceptable if the UK has to trade with the EU without 

an agreement

36 67 18 18 29 71 21 27 35 72 24 18 30 68 17 28 33 20 59

It would be best not to have any trade agreement 

between the UK and the EU
8 12 3 7 9 9 2 0 6 10 2 0 3 11 2 3 2 2 13

Don't know 19 6 13 17 14 3 11 3 14 5 10 15 13 9 17 13 19 14 13
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Total

Weighted Sample 1013

Unweighted Sample 1013

%

The United Kingdom and the European Union are 

attempting to negotiate a new trading 

relationship, to be agreed before the current 

arrangements run out at the end of December. 

Which of these statements is closest to your 

view?

It is essential for the UK to agree a new trading 

relationship with the EU before the current 

arrangements run out

38

It is desirable to agree a new relationship but 

acceptable if the UK has to trade with the EU without 

an agreement

36

It would be best not to have any trade agreement 

between the UK and the EU
8

Don't know 19

Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

493 520 140 373 245 255 506 505 193 210 226 210 174

404 609 104 337 262 310 556 455 212 199 214 205 183

% % % % % % % % % % % % %

Age Social Grade RegionGender

40 37 48 41 36 31 46 30 33 40 36 43 38

42 30 23 27 41 51 34 38 41 40 29 34 37

10 6 8 7 8 8 7 9 11 5 10 6 6

9 28 21 26 16 10 14 23 15 16 26 17 20
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